Uzunluk Ölçüleri(metre - santimetre)
· Uzunluk ölçüsü temel birimi ……………………..dir.

· Metre kısaca ………….şeklinde yazılır.

· Metreden daha kısa uzunlukları ölçmek için  ………………………. kullanılır.

· Santimetre kısaca ………… şeklinde yazılır.
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· Metreyi santimetreye çevirmek için sayımızı 100 ile çarparız.
· Santimetreyi metreye çevirmek için sayımızı 100’e böleriz.
( Metreyi santimetreye çevirelim.(m ( cm)
4 m =  .....400 cm…..

5 m = …………………

9 m = ……………
3 m = ………………


10 m = ………………

6 m = ……………
12 m = ………………

28 m = ………………

25 m = ……………
32 m = ………………

17 m = …………………

52 m = ……………
2 m = ………………


19 m = …………………

21 m = ……………
7 m = ………………


15 m = …………………

64 m = ……………
33 m = ………………

8 m = …………………

11 m = ……………
( Santimetreyi metreye çevirelim. (cm( m )
600 cm = ……6 m…

300 cm = ……………

500 cm = …………

800 cm = ……………

700 cm = ……………

1000 cm = …………
900 cm = ……………

200 cm = ……………

100 cm = …………
1700 cm = ……………

2300 cm = ………………    
4100 cm =…………

2000 cm = ……………

3500 cm = ……………
 
1100 cm = …………
5200 cm = ……………

6600 cm = ……………

3100 cm = …………
2700 cm = ……………

3000 cm = ………………      
4000 cm =…………
( Örneği inceleyelim, boşlukları dolduralım.
1 m 50 cm = …150   cm ..

3 m 50 cm = ………..… cm
6 m 50 cm = ..…… cm

2 m 15 cm = ……….. cm

7 m 15 cm = ………..… cm
4 m 5 cm = …..…… cm

3 m 5 cm = …..305… cm

8 m 20 cm = ………..…cm

9 m 75 cm = …..……cm

20 m 50 cm = ……… cm

10 m 45 cm = ………..… cm
1 m 5 cm = ..…...…. cm

14 m  5 cm = ……….. cm      
15 m 50 cm = ………..…cm          33 m 1 cm = ….…


( Örneği inceleyelim, boşlukları dolduralım.
150 cm = ..1 m 50 cm…

370 cm = ….. m ……. cm 
 
405 cm = … m …... cm

660 cm = …. m ……. cm
  
890 cm = ….. m ……. cm
     
400 cm = …. m …... cm

1325 cm = …. m .…. cm      
2350 cm = ….. m ….. cm       
375 cm = ….. m ..…. cm

135 cm = ….. m …... cm        
4340 cm = ….. m ..…. cm       
2250 cm = .. m …... cm
8025 cm = ….. m ……. cm      
    1105 cm = ….. m ……. cm  
         3370 cm = ….. m …. cm         
1 metre 1 santimetrenin 100 katıdır.


1 santimetre 1 metrenin � EMBED Equation.3  ��� ‘i dir.








1 m = 100 cm’dir.


100 cm = 1 m’dir.
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